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Idén is Birtokba vesszük Budapestet!
Nem árulunk zsákbamacskát. A két előző Budapest-birtokbavétel után kérjük 
a következőt! A tavasz leghosszabb, legszínesebb és legfővárosibb bulija tart 
egész májusban. Ahogy a címe, úgy a tartalma is – igazi NagyVárosFesztivál! 
Nagy fesztivál egy nagyvárosban, bő egy hónap alatt közel 100 program, 
több tucat helyszínen.

Mindenkihez szólunk, aki szereti, éli, érti, használja, óvja, kutatja a várost. 
Zöldek, pirosak, sárgák, kékek; gördeszkán, gyalog, galopp vagy vízen; gye-
rekek, üzletemberek, családok, nyugdíjasok, fogyatékkal élők.

Az idei témánk I ♥ BUDAPEST – fény, szó, film, zene, 
kép, illat, hajó, séta, bringa, autóstop...
A lényeg: a város, ahogy sokszor elképzelted már, de 
még soha nem merted megkérdezni. 

Urbitális2010 Zsűritagok bemutatkoznak

DÉNES BALÁZS 
- a Társaság a Szabadságjogokért emberi jogi szervezet vezetője. 

Budapestet azért szeretem, mert egyszerre lüktető és nyu-
godt, egyszerre világvárosi és zöld, van benne élet minden 
szempontból, de el is lehet könnyedén bújni itt. Imádom a 
Dunát és a parkokat, és szeretek a városban bringázni. 

ESTERHÁZY MARCELL - képzőművész
Budapest és Párizs között élek és mozgok. Szeretem a he-
lyeket, amik nem változnak az idők folyamán és izgatottan 
várom, hogy bizonyos dolgok végre megváltozzanak. 
www.esterhazymarcell.net
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FRAZON ZSÓFIA - etnográfus
Budapesten mind a mai napig turista vagyok. Ez egy semmivel ös�-
sze nem téveszthető, önfeledt és boldog állapot. Induljunk innen! 
Nem tudom, lehet-e egy várost szeretni. Próbálom. Igyekszem. De 
jobban szeretem, ha beelőz! És drukkolok. Egy turista, aki drukkol 
városának? Jó. Ez így jó lesz.

MELIS ANDRÁS - a Pesti Est egyik alapítója és volt tulajdonosa
Budapesten születtem, itt élek és remélhetőleg jó sokára itt is halok 
majd meg, ha minden a terveim szerint halad…

MOZSOLITS RÓBERT – BUPPA – kerékpáros futár
Bár születésem óta itt lakom, Budapestet csak bringázva ismertem 
meg igazán. Mostanra akarva-akaratlanul megszerettem, mivel min-
den lámpaváltást, macskakőhibát, szegletet alaposan ismerek. 

NEMES ATTILA 
- a Kitchen Budapest kommunikációs és stratégiai vezetője

Szeretem a palacsinta városokat, mint amilyen Budapest is. Ahol 
nagy területen elrejtve találunk különleges dolgokat és szerepet kap 
a felfedezés. Imádok érdekes külvárosi helyeket és helyi arcokat 
megismerni.

N. KÓSA JUDIT – újságíró, szerkesztő (Budapest folyóirat)
Noha inkább pestinek érzem magam, Budapest-rajongásom mégis 
Budával kezdődött, amikor is tizenévesen a Várnegyedben tüdőztem 
le a történelem levegőjét a Babits meg a Tóth Árpád sétányon. 

SETÉT JENŐ – roma jogvédő
Budapestet azért szeretem, mert otthon vagyok benne, és mert ér-
zékelhetően az ország pulzusa, a sokszínű kulturális kifejezési lehe-
tőségek elsődleges színhelye.
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ROMKOCSMÁK ÉJSZAKÁJA
Urbitális Fesztivál Nyitóbuli

Április 30-án a Romkocsmák Éjszakájával indul az idei Urbitális Majális 
– hét népszerű budapesti szórakozóhely, valamint egy őket összekötő, 
külön erre az éjszakára kialakított riksajárat várja az érdeklődőket. Az 
Urbitális 2010 egy óriási közös mulatsággal indít: lehet játszani, aján-
dékokat nyerni, fröccsözni és nem utolsósorban fel-alá utazni a kulthe-
lyek között; hiszen We ♥ romos Budapest.

„igyál egy fröccsöt, válaszolj egy kérdésre és riksázz át a 
következő helyre…” játék a romkocsmákban –

Szimpla kert – VII. ker, Kazinczy utca 14.
Jörge Humpe Ró-Izland /ingyenes/
Dürer kert – XIV. kerület, Ajtósi Dürer sor 19-21. 
Kisterem: 20.00-20.45 Feelter, 21.00-21.45 Over Help, 22.00-22.45 Sza-
badtéri 4Akkordos Performansz, 23.00-23.45 LifeJune,00.00>Betterfly /700 
Ft/, dj Ozsee (rockdisco) ingyenes (a kert ingyenes!), Nagyterem: Pennywise 
(USA), Strike Anywhere (USA), A Wilhelm Scream (USA) /EV 4800 / 6000 Ft
Tűzraktér  – VI. ker, Hegedű utca 3.
Zaphon (HUN), Pyrogen (HUN), Whyling (HUN), Dr. Pokoly / El Ridiculoso 
(USA) (koncertek a tornateremben) /500 Ft/,  Színházi előadások: 19.00 Kuli-
Sokk – Caragiale: Farsang (Kuli-Sokk terme), 19.00 Tér Társulat: Ölelkez-
zetek, egyszárnyúak! (Befogadó tér)
Corvintető – VIII. ker, Blaha Lujza tér 1.
Rewind /500 Ft/
Kőleves kert – VII. ker, Kazinczy utca 35. 
A Forgó zenekar koncertje /ingyenes/
Instant – VI. ker, Nagymező u. 38.
Crate Soul Pressure – Keyser & Shuriken /ingyenes/
Kuplung – VI. ker, Király utca 46.
Bedroom night /Lepton, Monoclick, Electric Boutique és James Crow, Tobi 
B2B Sabre/ /ingyenes/
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a pontos időpontról érdeklődjön a www.turistafutas.hu honlapon
Turistafutás Budapesten

Budapest, azon belül a turisztikai 
látványosságok környéke

A program, városnéző futás Budapesten. 
A honlapon szereplő útvonalakhoz/útvonal 
témákhoz jelentkezhetnek a futók, egyedül 
vagy kisebb csoportban.

április 14-május 16.
Tükörben a Világ

Kiállítás
és kísérŐprogramjai

Iparművészeti Múzeum
(1091, Budapest, Üllői út 33-37.)

A kiállítás központi kérdése: Mire van szüksége egy 
emberi lénynek, és ennek mi a hatása a környeze-
tére? Erre a kérdésre válaszul az alkotók a következő 
tíz szobát álmodták meg: Tudás, Túlélés, Választás, 
Alkotás, Identitás, Pihenés, Biztonság, Szeretet, 
Álom, Részvétel.

április 16. - május 26.
Kirakat- Szépségverseny
Rákóczi út és a Kossuth Lajos utca

A kirakatversennyel összefogásra szeretnénk ösztönözni a 
kirakatrendezőket és felhívni a közvélemény figyelmét arra, hogy a 
kirakatok szépsége fontos szerepet játszik az utcák megújulásában.

április 25. - május 26.
Budapest Kirakat

Társadalmi Várostükör
Kirakat ötletpályázat alkotók számára

Liszt Ferenc téri, írók boltja
Az Urbitális Majális keretében a Studio Metro-
politana, a Budapesti Turisztikai Hivatal és az 
írók Boltja pályázatot ír ki egy kirakat látványterv 
elkészítésére, „Nekünk ilyen Budapest” címmel.

Tükörben a Világ Csapat (A Cellux Csoport,
a Zöld Fiatalok Egyesülete, 
az Ökopack NKft.)

Studio Metropolitana NKft.

Studio Metropolitana NKft.

ÁPRILIS 14-MÁJUS 9.
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április 29. 9:00-17:00
ElsŐ Nemzetközi
Térmenedzsment Konferencia
VAM Design Center
1061 Budapest, Király utca 26.
A konferencia a Város- és Térmenedzsment 
szakterület terén kíván ismereteket, lehetősége-
ket, új hazai és nemzetközi módszereket össze-
gyűjteni és bemutatni a résztvevők számára.
További információ: Együd Réka, 
egyud@studmet.hu, 20/229-5368
Regisztráció: www.koz-ter.hu

április 29. 20:00
The Midnight Spy
Az Éjféli Kém
TEMI Fővárosi Művelődési Háza
1119 Budapest, Fehérvári út 47.
„Az Éjféli Kém - zene & színház” előadásban külön-
leges ötvözetben jelennek meg a színházi és a ze-
nei performance elemei. Az előadás történéseit egy 
szürrealista álom hatja át, mely az előadást is ihlette, 
emiatt hangulata részben szimbolikus, részben szür-
reális.

május 1.
Összművészeti Találkozó
TELE VIRSLIvel!
Móricz Zsigmond Körtér
Egész napos művésztalálkozó, minden művészeti területről. Kreatív ins-
tallációk a tér különböző pontjain. Fiatal tehetségek bemutatkozása.

május 1.,2.,3. 20.00
VÁNDORISTENEK - Krétakör, a Sirály/városi Színház
VII. kerület, Akácfa u. 51., Fogasház és környéke
Improvizációra épülő eseményszínház, vándorprodukció, melyben bu-
dapesti lakásokat, romházakat, parkokat, köztereket használunk hely-
színül, és a – minden estén változó – történet kifejezetten a pesti életről 

Tele-Szubjektív  Összművészeti 
Egyesület

TEMI Fővárosi Művelődési Háza
és a The Paid Holiday Sárosi Boglárka

Mobil: 30 9917 199

Studio Metropolitana NKft.

Város-Tér
Menedzsment Egyesület

ÁPRILIS 14-MÁJUS 9.
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Uniquebudapest

GONG FU
Szabadidő
és Sportegyesület

Kohó Kulturális
és Közművelődési Egyesület

május 1. sötétedés
Köztéri filmvetítés 

VII. kerület Klauzál tér
A VII. kerületi Klauzál téren vásznat feszítünk ki, és a helyszínhez, Budapest-
hez kapcsolódó filmet vetítünk rajta, Incze Ágnes „I love Budapest”-jét.

május 1-7.
Budapest Code

A Budapest Code, a Da Vinci kód mintájára 
felépített izgalmas, kalandokkal teli, interaktív, 
városismertető játék. A résztvevők rejtvényeket 
kapnak, amelyeket megfejtve juthatnak el egy–
egy olyan helyszínre, ahol további feladatokat 
kell megoldaniuk.

május 1-14.
Közösségi hálózat/

reKONSTRUKCIÓ
Szondi utca, Ferenc körút, Rákóczi út

A helyszínek az éppen felújítás alatt lévő 
épületek homlokzata- és környékük. A cél 
olyan vizuális tartalmak megjelenítése az áll-
ványzatokat borító hálókon, amelyek az azt 
nap mint nap látók szívéhez közel állnak  – a 
városlakók alternatív óriásplakátja, ami szí-
nesíti a város képét.

 
május 1-31. 6:00-7:30

Éleszd fel tested és tudatod 
reggeli taiji a Margitszigeten

Találkozó: Margit híd felőli bejárat,
minden szerda és csütörtök reggel

A Taiji a természetes energiára támaszkodó 
mozgásművészet, így a gyakorláshoz a ter-
mészet a legjobb helyszín.

és a város lakóiról szól. További információ a Sirályban. 
Mobil: 06 70 382 1211
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Magyar Műszaki
és Közlekedési Múzeum

Hali-Ann Tooms (Est) & Paulovics Janka

Radio Q 99.5

Családmúzeummájus 1-31.
Játszótér
és családújraépítő program
Bp. IV., Tél-Kassai-Nyár-Erzsébet u. által  határolt játszótér
Tél-Erzsébet u. sarok
A Családmúzeum „Válás Elleni Védőoltást” ad ingyenesen  
a hirdetőoszlopnál. 

május 1-31.
Urbifon
(Budapest Hangjai)
Budapest utcái
ill. a Radio Q 99.5 stúdiói
1. séta Budapesten egy vak fiatalember társaságában, akivel 
a Rádió munkatársai és az érdeklődők hangokat gyűjtenek: 
elkészül az URBIFON gyűjtemény. 2. a séta során gyűjtött 
hangok alapján élő rádiós kvízműsor sugárzása. 3. a sétából 
készült rádióműsor sugárzása, hozzáférhetővé tétele az in-
terneten.

május 1-31.
Kultuszály
Duna belvárosi szakasza
Elképzelésünk egy multifunkcionális uszály, mely összeköt 
művészetet, tradíciót a városlakókkal. Egyszer színpad tánchoz, 
játékhoz, előadáshoz, máskor pedig ülő-pihenő alkalmatosság.  
A színpadon májusfá(k) hirdetik az ünnepet, melyek egyúttal árnyékol-
nak vagy épp hátteret szolgálnak az előadásoknak. 

május 1-31.
Hídtörténetek 
a Lánchíd című kiállítás 

Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum
1146 Budapest, Városligeti krt. 11.
Epizódok a Lánchíd építésének történetéből: korabeli pá-
lyázati tervek, városképek, metszetek és a Lánchíd 1: 200 
léptékű modelljének bemutatása.

ÁPRILIS 14-MÁJUS 9.
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BKV Zrt. DBR Metró Projekt
Igazgatóság

Óbudai Kulturális Központ Nonprofit Kft.

MUT
Fiatal Urbanisták Tagozata

május 1. és május 8. 10:00-18:00
Strandoló belváros

Vörösmarty tér
Két-három egyszerű utcai sittes konténerből átalakított „me-
dencében” adunk lehetőséget szórakoztató időtöltésre.  Egy 
ember egy huzamban max. 20 percet tölthet a konténerben.  
A hangulatról és egyéb szórakoztató elfoglaltságról is gondoskodunk, 
zenével, büfével. 

május 2.
4-es metró nyílt nap

Az épülő 4-es metró 2 állomása
A program folyamán az érdeklődők szakmai ve-
zetés mellett sisakos, gumicsizmás látogatást 
tehetnek az épülő 4-es metró két állomásán.  
A pontos helyszín legyen meglepetés! Bővebb 
információt honlapunkon találhat.
info@metro4.hu, www.metro.hu

május 2.
Óbuda Napja 

Óbudán a Fő téren és 
Csillaghegyen a Mátyás király úton,

valamint egyéb helyszíneken
Töltse ezt a napot Óbudán családjával, barátaival, mert koncertjeink mellett 
egész napos gyerek és felnőtt programokat kínálunk. QUIMBY, HOT JAZZ 
BAND, ALMA EGYÜTTES, MUZSIKÁS EGYÜTTES.

május 2., 16., 30. 
Vallott nekem a Nyulak szigete

Helytörténeti kincskereső séta
és játék a Margitszigeten

Margitszigeti víztorony
1138 Budapest, Margitsziget

A víztoronyban kapott feladatlapok segítségével az 
érdeklődők egyénileg barangolják be a szigetet, ku-
tatják fel az épületeket és emlékeket, és oldhatják 
meg a feladványokat. 

Kilátó Galéria
Göncöl Alapítvány
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A HOPPart,
Jászai Mari Színház

Sirály/Városi Színház Kht. 

K.A.S. Galéria

Budapest
InterkultműhelyEgyesület

május 3.
InterCult ArtCourt - Merlin
Merlin Színház
1052 Budapest, Gerlóczy utca 4.
A színház kávézójában performanszok és DJ-k lesznek, a 
színházteremben pedig, stand-up comedy showra (Diego 
Farias) és nyílt próbákra kerül sor minden alkalommal 
„hunglish” darabunkhoz azokkal, akik szívesen szerepelné-
nek, vagy vennének részt a színházi munkában.

május 4-25.
Tajtékos Kedd
május 4., 11., 18., 25.
Könyvtár Klub - Treffort Kert, Múzeum Krt. 4.
A Tajtékos.hu csokorba gyűjti azon zenekarokat, 
melyek világzenét játszanak, kicsik vagy nagyob-
bak, s együttvéve kiteljesítik, élővé teszik a világze-
néről alkotott képünket. Május 4.: Budafolk, Május 
11.: Club Era, Május 18.: TükeZoo + Takács Eszter, 
Május 25: Técsői Banda.

május 4. 20:00
Lakás, ahol színház az otthon
SZÖRPRÁJZPARTI
egy titkos lakás Budapesten
Egy ismeretlen helyszínen „egy titkos lakásban” előadandó produkció. Je-
lentkezni az előadásra: Kiss Réka Judit: varosiszinhaz@gmail.com, mobil: 
0620 437 2125 (hétköznap: 10:00 és 18:00 között elérhető, előzetes regiszt-
ráció szükséges).

május 5-31.
Városi Tükrök  
K.A.S. Galéria
1056 Budapest, Váci  utca 36.
A képeken egy különös, város a városban gondolat jelenik 
meg, léptékváltásokkal. Analóg technikával készült fotog-
ráfiák, melyeken az aszfaltra kirakott makettek tükrökkel, 
és a városban készült fotókkal együtt egy külön világot 
alkotnak, szorosan összekapcsolódva a képeken megje-
lenő valós emberekkel. 

ÁPRILIS 14-MÁJUS 9.
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PILLANAT Művészeti Alapítvány

május 5., 13., 19., 27.
Language exchange

club Polyglot
Világcsücsök, 1132 Bp., Váci út 50. (2-es kapucsengő) 

Tudást tudásért! Beszélj nyelveket!

május 5. 14:00-19:00
Miénk itt a Tér!

Erzsébetváros, Lövölde tér
Olyan kulturális rendezvényre hívjuk meg, elsősorban az erzsébetvárosi és 
terézvárosi embereket, ahol nem csupán a Másik elfogadása, hanem az 
Egymással való örömteli együttlét a cél. Közös alkotás, zenélés, koncertek 
lesznek.

május 6-27.
2010: TÁJODÜSSZEIA

FUGA Építészeti Központ, 1052 Budapest,
Petőfi Sándor utca 5.

Mi a tájépítészet? Kik azok a tájépítészek és mit csinálnak? Valószínűleg igen 
kevesen tudnak ma Magyarországon erre a kérdésre válaszolni. A sokaknak 
üzenjük: most megtudhatják. Mert elmondjuk.

május 6., 20. 18:00
Pesti Esti Grill

Nemzeti Múzeum kertje, Feneketlen tó
Városi köztereken össznépi sütögetés zenével, rög-
tönzött és tervezett programokkal, jókedvvel meg-
spékelve.

Magyar Építész Kamara

Kapcsolat: Kalo Botond
Mobil: 06 20 291 2921

MUT - Fiatal Urbanisták Tagozata
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Greguss Galéria

Studio Metropolitana NKft.

Promontorium 
Polgári Casino

Új Tér Kollektíva 

május 7. 20:00
TEMETő, ahol randevúra várunk 
Fiumei úti Sírkert
Mernünk kellene változtatni a halálhoz, a temetkezéshez, 
a halotti szokásainkhoz való viszonyunkon. Így az egyik 
legcsendesebb napszakban az egyik legcsendesebb 
helyen Popper Péter pszichológussal és Angyal Eleonó-
ra kegyeleti szakértővel beszélgetünk arról, amiről ma-
napság a legkevesebb szót ejtjük.

május 8. és 3-29.
„ZÖLDÜLJ!” - utcazöldítő akció
„ZÖLD KÉPEK” - képzőművészeti kiállítás
Greguss Galéria, 1123 Budapest, Greguss u. 10.
Közös célkitűzésünkként az aprócska helyiség egyszerre kiállítóterem, nyitott 
műterem és klub - egy barátságos közeg, ahol közvetlenül lehet részese a láto-
gató a kortárs művészetnek, megértheti a műveket, találkozhat az alkotókkal.

május 8. 10:00, 12:00, 14:00, 16:00
Az alkalmazkodás mesterei
játékos állatbemutató a Sas-hegyen
Sas-hegyi Látogatóközpont és tanösvény, 1112 Budapest, Tájék u. 26.
A városokba, parkokba beköltözött kisragadozókkal a gyerekek testközelből 
ismerkedhetnek, hiszen az együtt töltött időt szelíd nyest, görény és egyéb 
kisállatok jelenlétével tesszük színesebbé.

május 8.
NEKEM 8!
Kálvária tér , VIII. kerület
A program célja, hogy Budapest legnagyobb városi fesztiválján, az Urbitális 
programjai között jelenjen meg a 2010-es EU-s év kiemelt  témája  a Mély-
szegénység és kirekesztés elleni küzdelem.
 
május 8. 22:00 - május 9. 6:00
Éjszakai Táncház
TEMI Fővárosi Művelődési Háza, 1119 Budapest, Fehérvári út 47.
Művelődési házunk sikeresen működő táncházi zenekarainak közreműködé-
sével szeretnénk éjszakai találkozót tartani, amikor a fiatal és középkorú kö-
zönség minden táncfajtát több különböző teremben, egyszerre gyakorolhat.

TEMI
Fővárosi Művelődési Háza

ÁPRILIS 14-MÁJUS 9.
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Duna-Ipoly Nemzeti Park
Igazgatóság

Vándor Sándor
és Révész László Emlékére 
Alapítvány, valamint Budapesti 
Vándor Kórus Barátai Egyesülete 

Medence Csoport

május 8. 9:00-17:00
Miénk a Duna-part

köz(ös)tereink és közügyeink
Budapest XXII. kerületében

Állandó helyszín: Lovarda  (az M0 déli oldalán, a Dunapart u. folytatásában)
A rendezvény célja, hogy felhívja a figyelmet a Duna-part szépségé-
re, természeti vonzerejére, fejlesztési szükségességére, és bemutassa  
annak értékeit.

május 8. 10:00-14:00
Nyitott Udvar - közösségi bolhapiac

1093 Budapest, Pipa utca 4.
A lakók megnyitják a ház kapuit és saját maguk által készített ,össze-
gyűjtött tárgyaikat teszik ki portékának.

május 8.  10.00
Tájékoztatás

a hirtelen szívhalálon átesett 
betegEK számára

Gottsegen György Országos Kardiológiai Intézet, 1096 Budapest, Haller utca 29.
A program a hirtelen szívhalálon átesett betegek és hozzátartozóik számára 
ad tájékoztatást. Komplex képet ad betegségükről, általános információt 
arról, hogy hogyan éljenek együtt a cardioverter defibrillátorral.

május 8, 9.
Budapesti Vándor Révész

Kórusfesztivál
Rózsák tere és Erzsébetvárosi Közösségi Ház (Wesselényi u. 17.) 

Amatőr kórusok részvételével kórusfesztivál Budapest különböző hely-
színein. A résztvevők egyházi és világi művekkel és térzenével mérik 
össze tudásukat. 2010. május 8., 15.30. Térzene Budapest több pont-
ján. 19.00. Koncert a Rózsák téri katolikus templomban. 2010. május 9., 
11.00 Koncert az Erzsébetvárosi Közösségi Házban.

május 9. 10:00-18:00
VARÁZSLATOS ERDő 

Harmónia Budapesten
az Együtt Utazókkal

Budapest, IX. kerület, ferencvárosi Kiserdő
Május 9-én a ferencvárosi Kiserdő Varázslatos Erdővé változik, hiszen 
birtokba veszik az Együtt Utazók! Amit kínálunk: programok, foglalkozá-
sok a kreativitás és a tudatosság jegyében - avagy művészet, önisme-
ret, játék és beszélgetés minden korosztálynak.

Együtt Utazók Alkotói 
Műhelye Közhasznú Alapítvány 

ICD - Pacemakerrel
Élni Alapítvány
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május 10-31.
Virtuális Budapest
fotókiállítás
www.fmhnet.hu
Olyan virtuális fotókiállítást szeretnénk létrehozni, amelyben megtestesülhet-
nek a világ egyik legszebb fővárosának szépségei és árnyoldalai.

május 10-23.
Pestszentimre
legszebb kirakatát keressük!
Pestszentimre, Nemes utca
Keressük Pestszentimre legszebb utcai kirakatát. A kirakatversen�-
nyel célunk, hogy a helyi lakosságot és a vállalkozókat is egyaránt 
felrázzuk.

május 12. 17:00, május 27. 18.00
Orvosok a zenében
Május 12. - Békeháza, VI. kerület, Bajza u. 54.
Május 27. - Rátkai Klub, VI. kerület Városligeti fasor 38.
Mi orvosok gyógyítunk, kutatunk és oktatunk. Mellette azonban zené-
lünk  mindenkinek.  Mert nemcsak hivatásunk az, hogy az emberekkel 
mint orvosok foglalkozzunk, hanem örömet is adjunk, hogy szórakoz-
tassuk őket.

május 13. 20:00
SzemFüles Fesztivál 2.
West-Balkán, 1065 Budapest, Nyugati tér 1-2.
Koncertek: colorStar, Deti Picasso, Anselmo Crew, eat 
me!, Ez a divat, Fókatelep, Trusted Enemy.

május 14. 10:00
Országos Ifjúsági
Sajtófesztivál
Millenáris Park Fogadó
A fesztivál megrendezésének célja a fiatalok képzése, szórakoztatása, 
és újságírói munkájuk jutalmazása. Ekkor adjuk át a DUE Országos Di-
ákmédia Pályázat nyerteseinek járó kitüntetéseket, díjakat is.  A feszti-
vált sok meglepetéssel, kulturális kísérőprogramokkal és ajándékokkal 
tesszük még  vonzóbbá.

Diák-és Ifjúsági Újságírók 
Országos Egyesülete

MÁJUS 10.-MÁJUS 16.

17.



Szavazz te is a legjobb programra                              a www.urbitalis.hu oldalon!Szavazz te is a legjobb programra                              a www.urbitalis.hu oldalon!

Kohó Kulturális
és Közművelődési Egyesület

Studio Metropolitana NKft.

május 14. 16:00, május 15 11:00
Gerillakertészkedés

Nyugati pályaudvar, Moszkva tér
A Gerillakertészkedés során a Nyugati pálya-
udvar és a Moszkva tér üres, elhagyatott vi-
rágosládáit fogjuk kitisztítani, rendbe tenni és 
virágokkal teleültetni. Célunk a forgalmas köz-
terek felfrissítése és az általános hangulatjaví-
tás, amihez minden magában kedvet érző civil 
csatlakozhat.

május 14. 17:00
MűHELY, ahol most  együtt 

alkotunk/Grafikus- és festŐműhely látogatás
IX. ker. Lónyay utca 34. 

(találkozás a ház előtt)
Kiss Zoltán grafikus vezeti körbe az érdeklő-
dőket az Art9 Egyesület műhelyében. Kötetlen 
beszélgetés során fény derülhet műhelytitkokra, 
valamint bor és pogácsa mellett közösen életre 
hívunk egy festményt is. A programra előzetes 
regisztráció szükséges: 7ed7@studmet.hu

május 14. 20:00
Pecha Kucha NightBudapest vol. 18

Trafó  Kortárs Művészetek Háza
1094 Budapest, Liliom u. 41.

Egy este, ahol mellébeszélésnek nincs helye (ideje). A Japánból indult fer-
geteges építész-designer előadói est egy nyílt fórum, ahol fiatal építészek, 
tervezők, alkotók mutatkoznak be széles közönség előtt.

Bujdosó Attila 
és Kortárs Építészeti Központ

18.
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Tele-Szubjektív  
Összművészeti 

Egyesület

Budapest Evezős Egyesület

 
május 15-16.
Új Kezdet egy Elmúlásban
2 napos összművészeti találkozó
a család nemzetközi napján
XI. ker. ALLE bevásárló központ melletti tér, a Váli u. és az Október 23. 
u. között húzódó helyszínek
Matiné programok, művészeti bazár, családi program, zene/táncház,/divat, 
artistaiskola, felolvasás, kiállítás, színház, filmklub, standup comedy…

május 15. 10:00-20:00
Vízi Majális
Újpesti Öböl, Népsziget út 1-3.
Vásárosok, színpadi produkciók, koncertek, énekesek, táncosok, gyer-
mekjátékok, lovaglás, vendéglátás a parton – evezős versenyek, külön-
böző kipróbálható evezős csónakok, sárkányhajók, sétahajózás a vízen. 
Pezsgő hangulatú igazi családi program!

május 15. 10:00-21:00
Szabad a Tánc
szabadtéri táncnap
Gödör park
1051 Budapest. Erzsébet tér 
Szabadtéri tánctanítás a mulatság kedvéért. 
Manómuzsika, Gerinctorna, Kismama jóga, Ba-
lett, Hastánc, Moderntánc, Szamba, Capoeira, 
Jazztánc, Michael Jackson Stílus, Rock & Roll, 
Sztepp, Társastánc, Argentín Tangó, Salsa, 
Boogie woogie, Swing, Charleston, Balboa. 
Este SWING BULI. Támogató: Gödör Klub

május 15. 13:00-18:00
Ytong -Korszak
Kesztyűgyár Közösségi Ház
1084 Budapest, Mátyás tér 15.
A program során néhány kiállított szobor inspirálhatja az 
érdeklődőket, hogy készítsenek egy emléket maguknak. 
Az alapanyag természetbarát, megmunkálása biztonságos. 
Témához illően, személyre szabott segítséggel készíthetnek 
kis szívet, ráfesthetik az „I Love Budapest” feliratot.

Jam Táncműhely Közhasznú
Kulturális Egyesület

Buborék Szabadművészeti Egyesület

MÁJUS 10.-MÁJUS 16.

17.
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május 15. 14:00
Barangolások 

a pesti városfal mentén
Találkozás: a Vigadó előtti parkban, a díszkútnál

A középkori városfal nyomába eredünk, melynek nagy részét a 18. szá-
zad végén lebontották, illetve beépítették a házfalakba.

Budapesti Városvédő Egyesület

május 15. 14:00 és május 19. 16:00
MIT TEGYÜNK MA Budapesten 

UTÓDAINK VÉDELMÉRE
A Családi Nevelésért Alapítvány székhelye

1026 Budapest, Orló u. 11-15 [A ép. fszt. 1.]
1. Fogadás: Ősmagyar uzsonna, 2. Vitaindító előadás, 3. Beszélgetés, vita. Be-
jelentkezés: nemes.marta.csna@gmail.com, 06-30-6497136, 06-1-2007023

május 15. 14:00-20:00
Origami Piknik

Budapest, Belváros,
Deák tér, Madách tér, Erzsébet tér környéke

Egy hétvégi piknik alkalmával közös alkotásra 
hívjuk a város apraja-nagyját. A belváros egyik 
közterén kezdődik a program mindenféle pa-
pírral, dekor (hajtogatós) léggömbbel, hajto-
gatásmintákkal, pokróccal, kempingszékkel 
felszerelkezve, ami az alkotások városba il-
lesztésével fejeződik be.

május 15. 18:00-22:00
Fülemülék éjszakája

Budapest, Fiumei úti sírkert
Budapest Fiumei út 16.

A programon fülemüle-hallgató sétákat szerve-
zünk a fővárosba és vidéki nagyvárosok park-
jaiba, zöld területeire, idén egybekötve a Mada-
rak és Fák napja című rendezvényünkkel.

Cs. F. Nemes Márta

MUT - Fiatal Urbanisták Tagozata

Magyar Madártani
és Természetvédelmi
Egyesület 

18.
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MUT - Fiatal Urbanisták Tagozata

KINCSES BELVÁROS Egyesület

május 15. 21:00-22:00
Élő Tűzfalak Projekt
Budapest, VII. Akácfa u. 41, Dob u. 43. és Dob u. 48.
Fél óra vetítés és szöveg. A VII. kerület megannyi tűzfalából kiválasztot-
tam hármat, nemzetközi pályázatot írtam ki a projektre: képzőművészeti 
alkotások tervezésére és megvalósítására.

május 16. 10:00-18:00
SportoLÓ Budapest
Városháza Park, Váci utca, Népliget, Városliget, Vörösmarty tér
Szabadidős tevékenységek, sportok rövid űzése, nem szokványos he-
lyen. Tollaslabda a Váci utcában, köztéri sakk a Vörösmarty téren, sár-
kányeregetés vagy Petang a Népligetben és a Városligetben.

május 16. 10:00
Séta térben és idŐben
a Belváros új Főutcáján
Kecskeméti utca elejétől az Szabadság térig.
Találkozás a Korona szálló előtt.
Séta során hívjuk fel a figyelmet az érdekességekre, mesélünk a házak, 
terek történetéről, bemutatunk azonos helyszínről készült régi fényképe-
ket, benézünk belsőkbe, rávilágítunk a belvárosi kiskereskedelem ki nem 
használt lehetőségeire /Ferenciek bazára, Párisi udvar, Király bazár stb/

május 16. és 20. 20:00
Humorduma est a Városligetben
Pecsa Cafe Pódium (Petőfi Csarnok) 1146 Budapest, Zichy Mihály út 14.
Egy új, színvonalas kabaré pódium és kerthelyiség a  Városliget-
ben, ahol minőségi humor és zene mellett lazíthatnak a budapestiek.  
A meghirdetett két előadáson kívül további eseményeket is kínál a helyszín 
május hónapban, szinte minden napra.

május 18.
Zöld Iroda kiállítás
Kinnarps Irodaház, 1068 Budapest, Dózsa Gy. út 86/B.
A Zöld Iroda kiállítás 2010 központi témája az irodai zöldüléssel elért

KÖVET Egyesület

MÁJUS 17.-MÁJUS 23.

17.

Ocztos István
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Studio Metropolitana NKft.

Budapesti Városvédő Egyesület

TEMI Fővárosi Művelődési Háza

megtakarítás. Célja, hogy bemutassa azokat a cégeket és szervezete-
ket, akik termékükkel vagy szolgáltatásukkal környezetbarát megoldá-
sokat kínálnak irodák számára.

május 18. 17:30
STÉG, ahol harmóniára lelünk

Meditáció Démeth Anikóval
Margitsziget,

Margit hídtól jobbra az elsö STÉG
Démeth Anikó tart ismertetőt a meditáció szerepéről mindennapjainkban, 
tisztázza a meditáció fajtáit, bemutatja beépítését napi programjainkba.  
A programra előzetes regisztráció szükséges: 7ed7@studmet.hu

május 20. 10:00
Andrássy útI SÉTA

Az Állami Operaház bejárata elött
1061 Budapest, Andrássy út 22.

Vezetett városi séta a Világörökség részét képező Andrássy út kultúrtör-
téneti értékeinek bemutatásával.

május 20. 20:00
Májusi KULTturkáló

Palya Bea koncert az FMH-ban
TEMI Fővárosi Művelődési Háza
1119 Budapest, Fehérvári út 47.

A KULTturkáló felvonultatja a hazai könnyűzene kiválóságait és  
tehetségeit.

május 21. 17:00
TETŐ, ahol az otthonunk kezdődik

Békásmegyer, „Faluház”, Szőlő utca 66-94.
Közép-Európa legnagyobb lakóépülete a Szőlő utcai Fa-
luház. A csaknem 900 lakásban több mint 3000-en élnek, 
akár egy faluban. Aki még nem látta, de megnézné, aki 

már látta, de megismerné, azt egy idegenvezetésre invitáljuk az ország 
legnagyobb és legzöldebb panelházába. Jelentkezni: andor@studmet.hu 
és 06 20/9 357 190.

május 21. 19:00
Lefevre után az élet

Tűzraktér
Izgalmas, filmes színházi előadás Mrozek, Szerződés című műve nyo-
mán, a Meridián42 Színház és Filmműhely előadásában.

Meridián42 Színház és 
Filmműhely

Studio 
Metropolitana NKft.

18.
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A Politikatörténeti Intézet 
Budapest-történeti Műhelye

május 21-22.
Budapest múltja 
képekben Digitális 
tárlatvezetések a főváros 
huszadik századi történetéről
www.polhist.hu 
A program során úgy mutatjuk be a főváros történetéhez kapcsolódó lát-
ványanyagot, hogy azok a Műhely kutatásait reprezentálják. A szó hagyo-
mányos értelmében nem előadásokon, hanem digitális tárlatvezetéseken 
vehet részt a látogató.

május 22-23.
Floralia - Római tavaszünnep
Aquincumi Múzeum,
III. ker., Szentendrei út 135.
Az eseményre diákok virág díszbe öltöztetik a 
múzeumot és a romterületet. Programok: életmód 
és kézműves bemutatók, gladiátorviadal, színházi 
előadás, légiók felvonulása, kézműves foglalkozás, 
jósda.

május 22.
Egy mozi árából
egész nap együtt a család
Pál-völgyi kőfejtő
Budapest, Szépvölgyi út 162.
A program célja, hogy bemutassa az erdőjárás lehetőségét családi kör-
ben, a városhoz közel.

május 22.
“adunk-Kapunk”
rendezvény a hajléktalanokért!
Cökxpôn Café  Theater
1095 Budapest, Soroksári út 8-10.
Ételosztás, hajléktalan alkotók képeinek kiállítása, költők verseinek 
felolvasása, adománygyűjtő akciók. Az este fénypontja, egy karitatív záró 
buli keretében, Tilos DJk fellépése ill. Riddim Colony koncert, melynek 
teljes bevételét a hajléktalanoknak ajánljuk fel!

MÁJUS 17.-MÁJUS 23.

A TermészetBarát 
OrszágJáró (TBOJ) Közhasznú 

Egyesület

Cökxpôn Café  Theater

Aquincumi Múzeum

19.



Szavazz te is a legjobb programra                              a www.urbitalis.hu oldalon!Szavazz te is a legjobb programra                              a www.urbitalis.hu oldalon!

„Prizma Kollektíva” Kortárs 
Összművészeti Közhasznú Egyesület

Budapesti Városvédő Egyesület

Meridián42 Színház és Filmműhely

Kohó Kulturális és Közművelődési 
Egyesület

május 22-23.
Stopverseny

Fogasház, Budapest - Balatonfüred
A csoport autóstoppal jut el a célállomásra, ahol megadott helyen talál-
koznak. Strandolás, fürdés, másnap haza stoppal vagy fakultatívan bus�-
szal, vonattal, miegyébbel. Részletek a www.stopveseny.hu oldalon vagy 
a daniel@koho.hu e-mailcímen.

május 22. 10:00-23:00
MERIDIÁN FILMFESZTIVÁL

Tabán Mozi
1016 Budapest, Krisztina krt. 87-89.

Fiatal rendezők rövidfilmjeinek fesztiválja a Meridián42 Színház és Film-
műhely szervezésében.

május 22. 10:00-12:00
A Clark Ádám tértől 

a Tabánig: parkok, 
közkertek az I. kerületben

Clark Ádám tér - Tabán útvonal
Városi séta építészeknek, várostörténészeknek és városlakóknak.

május 22. 10:00-14:00   
Szeretem az utcát

Népszínház utca 12.-22.
A program lényege a Népszínház utca (és a VIII. kerület) élő helyként való 
bemutatása. Az utca valódi hangulata, sajátos szellemisége mindennap-
jainkban mutatkozik meg. Mindennapjaink egy jelentős része pedig az 
utcán és udvarainkban zajlik.

20.
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Studio Metropolitana
NKft. és Pestszentimre
Jövőműhely Egyesület

Stylewalker Promotion

DNS Természetközpontú Egyesület

május 24.-31.
8ker + én köztéri kiállítás
Budapest, 8.ker. Kálvária tér 
Köztéri kiállítást valósítunk meg, mely a programban résztvevő VIII. ke-
rületi roma fiatalok fényképeit mutatja be. A fényképek belülről mutatják 
azt a városrészt, melyről hajlamosak vagyunk kívülről erős véleményt 
alkotni.

május 25. 14:00-17:00
Tedd szebbé Pestszentimrét 
telekbúcsúztató akció
Ady Endre utca és Nemes utca sarka 
A város arculatformáló akciója keretében az OTP ingatlan területét ki-
takarítjuk, szabadtéri játékokat játszunk ott és teát, valamint szendvi-
cseket osztunk a résztvevőknek. Itt kerül kihirdetésre a Pestszentimrei 
Kirakat szépségverseny győztese is.

május 28.
Stylewalker Night
V. kerületi designer boltok
A Stylewalker Night-on az Eventuellben debütál Carrie Bradshaw
kedvenc textilmárkája. Az egész estés vásárlós bulin most is részt 
vesz az V. kerület dizájner üzleteinek krémje. Kedvezmények, kiál-
lítások, nyereményjátékok, zenei programok, divatbemutató várja a 
divatrajongókat.

május 28-29.
Demonstrációs 
pillekőpark 
Váci úti Madarász utcai Gyermek Kórház elötti park
Első ütemben a gyerekek műanyag flakonokat gyűjtenek iskolai keretek 
között. Május 28-án a helyszínen a flakonokat formára alakítjuk, szobor-
rá változtatjuk. Május 29-én, a második napon  a kialakított formákat 
megfestjük. A parkban információs tablókat helyezünk el az újrahaszno-
sításról és hulladékkezelésről.
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Süni Egyesület

Világ-Kép Kulturális Egyesület

Studio metropolitanma Nkft.

GoBe Társulat

május 28. 20:00
ALULJÁRÓ, ahol

táncolnak a talpak
a Csürrentő együttes táncháza

Fővám téri aluljáró
www.csurrento.hu

Koncertet és táncházat ad a Csürrentő együttes 
egy különleges helyszínen.

május 29.
Budapesti Angyaltánc 

Budapest forgalmas közterei
Divatbemutatóval egybekötött zöld közlekedésre és egészséges élet-
módra buzdító bicilkis, gördeszkás kortárs tánc produkció.

május 29-30.
Szimbiózis Art

Pálvölgyi Cseppkőbarlang
Jégszobor kiállítás a cseppkövek között, különleges vizuális köntösben, 
s a barlang előtt szabadtéri programsorozat az összművészet kereté-
ben. Fellépnek: Bácsi Gyurka és barátai, Club Era, Make Some Noise 
Benkő Zsolt, Soultramps, Tenderfoot, Ozon Mama, Marlboro Man és 
még sok fiatal tehetség.

május 22. 20:00
FAL mint Színes Város köztéri 

műalkotások Vasarely 
szellemi öröksége nyomán

Gerlóczy utca Károly körút sarok, Városháza tér 
Programsorozatunk megnyitóján átadjuk a tűzoltóság falára álmodott 
festményt és szobrot. Vasarely előtt tisztelgünk ezzel a falfestménnyel, 
aki olyan művészetről ábrándozott, amely mindenki számára elérhető és 
kikerülhetetlenül megszólít.

május 23.
“ÉlhetŐ életet, élhetŐ világban!”

Városligeti Sörsátor, Budapest, XIV. kerület, Városliget
Családokat invitálunk arra, hogy mozogjanak együtt, hogy vasárnapjaik 
egészségesen és tartalmasan teljenek. Több száz szórakozni vágyó családra 
számítunk, akik szívesen kimozdulnak egy élhetőbb világ reményében.
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Civilek a Palotanegyedért 
Egyesület (CaPE)

ImagineBudapest

Csepeli Gyermekbarátok Mozgalma

május 28-30.
Mosoly-kommandó
Város több pontján, végállomás a Millenáris Park
Csináljunk a semmiből saját eszközeinkkel valami nagyon jót. CSináljunk 
az üres, fáradt tekintetekből boldog arcokat. CSak a hozzáállásunkon 
kell változtatni. Akár mi is lehetünk az első, aki mosolyog. Mosoly kör-
email, mosolyalbum a neten. Érdeklődni: landre@freemail.hu

május 29.
Palotanegyed 
Családi Nap
Budapest, VIII. kerület (Józsefváros)
Palotanegyed, Mikszáth tér és vonzáskörzete
Mint egy jó borosgazda, aki szeret végignézni szőlőskertjén miközben 
megvendégel, mi is szívesen mutogatjuk a Palotanegyedet.

május 29. 10:00
Üzenő falak,
avagy a pesti épületdíszek titkos nyelve
Iparművészeti Múzeum bejárata
1091 Budapest, Üllői út 33-37.
Aki emelt fővel közlekedik Pest utcáin, az tudja, hogy a házak falait kü-
lönféle alakok népesítik be –  élettelen kőből megformálva. Megfejtve 
a titkos kódjukat fény derülhet a ház építtetőjének személyére, foglal-
kozására, érdeklődésére, családi állapotára és nem utolsósorban a kor 
szellemére.

május 29. 10:00
IV. CSEPELI GYERMEK MAJÁLIS   
Mahart Szabadkikötő SE ligetes Sporttelepe
A kerületben tevékenykedő civil szervezet gyermek és ifjúsági majálisa,
színvonalas szabadidős programokkal. Tánc és sportbemutatók, kéz-
műves foglalkozások, egészség-sátor, ügyességi és szellemi vetélke-
dők, sportversenyek, drótkötél-hinta, díszbaromfi bemutató.
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Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár

Jam Táncműhely Közhasznú
Kulturális Egyesület

Harmadik Hang Háza

Újpesti Hajós Klub
Vízi Túrázó Alapítvány

ESZME - PR-Evolution
Dance Company

május 29. 15:00-18:00
Budapest krónikásai
irodalmi kalandozás 

Budapest, VIII. kerület, a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár elötti terület
Az eseményre fiatalokat és idősebbeket, „egyszerű embereket” invitá-
lunk, bíztatva őket, hogy hozzák magukkal kedvenc, Budapestről szóló 
irodalmi művüket vagy idézetüket. 

május 30. 19:00-20:00
Zene Körútja

FOGD A ZENÉD ÉS HOZD KI A KÖRÚTRA!
Budapest, Teréz körút és Szent István körút járdái

Egy pár órára a szürke budapesti körútat megtöltjük zenével, énekkel, 
táncosokkal, egy karnevál helyszínévé varázsoljuk át. Mindenkit szere-
tettel várunk utcazenére, utcatáncra!

május 31.  18.00-22.00
/f/eltŰnések

Bajor Gizi Színészmúzeum
Egész estés kerekasztal élményegyeztetés. Egy készülő előadás előtt a 
nézők bevonása az alkotás folyamatába. Beszélgetés régmúlt időkről és 
azok képi bemutatása. Közös ötletgyűjtés a nézőkkel.

május 31.
Kenuzás a Dunán

Nagymarostól-Budapestig
Az évente megrendezett program keretében idén a Nagymaros-Szent-
endre útvonalon érkeznek a kenusok Budapestre.

május 31. 16:00-18:00
Night Flight utcatánc

Moszkva tér
A táncosok a Moszkva téren meglepetés-
szerűen kezdenek egy rövid performaszba, 
közelebb hozva az emberekhez a kultúrát, 
a kortárs táncot, egy ilyen váratlan helyen 
és időben.
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Studio Metropolitana
A Studio Metropolitana – a főváros által létrehozott városfejlesztő mű-
hely - széles körű urbanisztikai, városfejlesztői, marketing- és menedzs-
mentfeladatokat lát el. Teszi mindezt Budapest hosszú távú sikerének 
megalapozása érdekében az újraformálódó unióban. A szervezet ennek 
a célnak az eléréséért számos szakmai és közösségi programot kez-
deményezett és menedzsel. Külföldi vásárokon és fórumokon (MIPIM, 
Expo Real, Budapest Property Forum) szervezi Budapest jelenlétét, és 
minden tavasszal megrendezi az Urbitális NagyVárosFesztivált. 

Mindezeken túl DunaLog néven elindí-
tott egy nemzetközi kooperációt a Duna 
menti települések számára, továbbá 
kezdeményezője a magyarországi Duna 
Partnerségi Hálózat létrehozásának, a 
közösségi köztérfejlesztésben pedig a 
módszertani alapkiadvány elkészítője 
és gyakorlati megvalósítója. A Studio 
Metropalitana elkötelezett a közösségi 
városfejlesztés iránt, ezért programjai-
nak középpontjában a párbeszéd áll.

Elérhetőség:
Studio Metropolitana Nkft.
1075 Bp. Károly krt. 11.

Andor Márió
programvezető
E-mail: andor@studmet.hu
Mobil: +36 20 935 7190
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KATLAN CSOPORT
2006 januárjában kezdtük meg működésünket egy civil csoportban, 
melynek fő célja, hogy tevékenységével, szolgáltatásaival a kultúrát új-
szerű módon közvetítse.

A Katlan elnevezés azt az elképzelést jelképezi, miszerint egy nagy 
üstbe (katlanba) sokféle összetevőt bedobálva, az egyes elemek ízeit 
ötvöző új, gazdagabb ízvilágot kapunk. Mi ennek a gazdag ízvilágnak 
a megteremtésén dolgozunk. Az Urbitális Majális társszervezőiként is 
ezt a célt szolgáljuk, hogy a városlakók megmutatkozzanak, az itt élők 
új helyszíneket és lehetőségeket ismerjenek meg. Budapest, We Love 
You!

Elérhetőség:
Katlan Csoport
1215 Bp., Árpád u. 7.
www.katlancsoport.hu
György Eszter, Oláh Judit, 
Rózsavölgyi Barbara
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